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Summary of Comments Received during Stage 2 Community Engagement
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Q1 - ON DESIGN CHARACTER AND AMBIENCE

What are your aspirations on the design character and ambience for the boardwalk? Would you

like an iconic, simplistic or natural design? Would you like a colourful, lively or tranquil ambience?

Summary Numbers Percentage
simplistic or natural 323/433 (74.6%)
tranquil ambience 59/433 (13.6%)
colourful / lively 457433 (10.6%)
iconic 6/433 (1.4%)
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Q2 - ON CONNECTIVITY AND ACCESSIBILITY

What are your views on the proposed access points?

Summary:
e connectivity and accessibility are both prominent elements to provide easy access for the public
e access points in the boardwalk to be connected with the public transport interchange so as to provide
residents a more convenient and better enjoyment of the boardwalk facilities
e acontinuous flow for both the walking and cycle path is necessary.
e the boardwalk should be easily accessible by increasing the number of access points to promote the usage of
the boardwalk and relieve the traffic congestion nearby

e to provide adequate signage to enhance the accessibility for pedestrians
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Q3 - OTHER VIEWS

Do you have any other views?

o 233/433 (53.8%) propose that the cycle track should be provided for the boardwalk
e the cycle track is beneficial to public health and the development of green transport

e 11/433 (2.5%) of them commented that should be strict regulation to separate the pedestrian and cyclist




